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1. Calcolare il volume dell’insieme
E:={(z,y,2) € P|2* +4* <1}
dove P e la piramide avente come vertici i punti

(-1,-1,0), (1,-1,0), (1,1,0), (-1,1,0), (0,0,1).

2. Si considerino:

e La superficie orientata (S, v), con

S={(zy.)[1<a”+y* <4}

v:iS =R (z,y,2)— (0,0,1);
e [l campo vettoriale

F:R* =R (2,9,2) = (x+y,y+22+x).

Verificare che vale la formula di Stokes.

3. In riferimento alla serie di Fourier della funzione

) = {sinm se z € [—m,0)

cosz sex € [0,7]

calcolarne i coefficienti a,, (per n > 0) e descriverne la convergenza.



